
Heute
Aus der Landesliga-Süd aiLs den L.:llil- I.ISC 1[r36 f Iünchen -

Tarrasch N4tinchen 5:3 schait.tl '. r --.': --: i' -ii- :.-'l: ' -.-:."-ls
Llpinslo- iTarrasch, ELO 19;3 schligr geraie ce;-. : ',=r-- ' -.::r-- --
u-eg. Eln Computerzug hätte ihn noch geholier ,"' - :'::l- i-ll
Partielerlauf daraulhin. Ierzt entscheloet eine hanrl',r t:i-:l:e Lö-

sung das Spiel, Cem Galioglu ELO 19;8, hat sie gefunden, S,e auch?

Die Lösung
O-I JNE

]q13 zremqcg +gqs'I? /p» +9Jx(I'07 8p) +ZBC'6c gJxS,.rffi3:.U,

verlatrf: 1.e4 c5 2.sf3 e6 3.d4 cxd4 4.sxd4 a6 5.c4 sf6 6.sc3 Dc7 7.a3 Le7

8.Le3 dG 9.f4 h5 10.Le2 SbdT il.TcI b6 12.b4 Lb7 13.0-0 Sxe4 14"Sxe4 Lxe4

15.Lxh5 96 I6.Lf3 Db7 17.g4 Sf6 18.g5 Sd7 19.Dez TcB 20.Ld2 Lxf3 21.Txf3

e5 22.T e3 Th4 23.Tf i I'xg1 24.T g3 Le7 25. Sf3 Th 5 26.txe5 dxe5 27 .Lc3 D c7

2S.Sd2Tg529.Txg5I-xg5 30.Df3 Lf4 31.De4 Sf632.De2 Sh5 33.c5 bxcS 34.Sc4

f6 35.Dd3 Ke7 36:Dxg6 ThB 3?.Txf4 exf4 ? Der Computerzug 37...Dd8 !! rettet
die Partie. Die Zwischendrohung TgB muss bedient i,verden' 38"Tg4 Ddl+
39.Kf2 Sf4 40.Dg7+- Ke6 41.Th4 (41.Txf4 ? Txh2+; 4l.Dxh8 ? De?+ 42.Kgl
Dxg4+) 47...De2+ 42.Kg1 TdB 43.Dg4+ Dxg4+ 44'Txg4 Se2+ 45.Iff2 Sxc3

46.hxc5 TcB und Schwarz stünde besser.
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